

**CALENDAR SI CONDITII DE ALOCARE A BURSELOR  
AN SCOLAR 2023/2024**

Nr. crt	Categorie bursa	Cuantul bursa	Perioada	Conditii alocare bursa	Termen depunere documente	Termen validare dosare
1.	Bursa de merit	450 lei/luna	Pe perioada cursurilor scolare	Bursele de merit se acordă pentru minimum 30% din elevii din fiecare clasă de gimnaziu și liceu dintr-o unitate de învățământ preuniversitar. Bursele de merit se acordă elevilor pe baza rezultatelor obținute, la propunerea dirigintelui.	25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor scolare	5 zile lucratoare, după expirarea termenului de depunere
2.	Bursa sociala	300 lei /luna	Pe perioada cursurilor scolare si in perioada vacanțelor scolare	Bursa socială se acordă la cerere, în funcție de situația materială/socială/medicală a elevului, a familiei sau susținătorilor legali, prin depunerea următoarelor documente: a) cerere a parintelui/reprezentantului legal; b) declaratie pe propria raspundere privind veniturile nete cu caracter permanent, obtinute pe ultimele 12 luni anterioare cererii; c) documente doveditoare ale componentei familiei/ sentinta judecatoreasca din care rezulta stabilirea domiciliului copilului la unul dintre parinti / certificat de deces/ decizie instantei de mentinere a starii de arest/ raport de ancheta sociala in cazul parintilor disparuti.	25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor scolare	5 zile lucratoare, după expirarea termenului de depunere
3.	Bursa pentru mame minore	700 lei /luna	Pe perioada cursurilor scolare	În vederea acordării bursei pentru mamele minore, părinții/reprezentanții legali depun la unitatea de învățământ următoarele documente: a) cerere a părintelui/reprezentantului legal; b) certificat de naștere pentru copilul/copiii aflat/aflați în întreținerea mamei minore.	25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor scolare	5 zile lucratoare, după expirarea termenului de depunere
4.	Bursa tehnologica	300 lei /luna	Pe perioada cursurilor scolare	Bursa tehnologică se acordă elevilor la propunerea dirigintelui, nefiind condiționată de depunerea unei cereri în acest sens. Bursa tehnologică nu se acordă în primele 3 luni calendaristice din anul școlar următor, în cazul în care elevul a comis abateri disciplinare grave, care conduc la scăderea mediei generale la purtare sub nota 7 în anul școlar precedent.	25 de zile calendaristice de la începerea cursurilor scolare	5 zile lucratoare, după expirarea termenului de depunere